



## Menu La Lanterna

https://it.menulist.menu
P.zza Cantelli, 8, GUIGLIA, Italy
+393959792444 - http://www.lanterna.it









Un completo menu di La Lanterna da GUIGLIA con tutti gli 16 piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Lanterna:

buon servizio, cortese e veloce, ottimo il primo, da consigliare per tigelle, borlenghi e gnocco fritto. prezzo su euro pasto completo primo secondo dessert e vino in bottiglia. piacevole in estate all'aperto. Sono d'accordo con coloro che hanno giudicato l'euro di copertura eccessiva leggere di più. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Al mattino, al La Lanterna di GUIGLIA viene offerto un variegato brunch che tu puoi mangiare quanto ti piace assaporare, al bar, puoi rilassarti con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspettano originali piatti italiani con gustosi classici come pizza e pasta, Inoltre, i deliziosi dessert del locale brillano non solo negli occhi dei nostri piccoli ospiti.

## Menu La Lanterna



Bevande non alcoliche

**ACQUA** 

Bevande alcoliche

**PROSECCO** 

Alimentazione

**FILETTO** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Casseruole

**DELLA CASA** 

Dolci

**TARTUFO** 

Beliebte Pizzavarianten Small

**FIORENTINA** 

Carnes e Aves

**POLLO AGRIDULCE** 

**Drinks** 

**BEVANDE** 

Restaurant Category

**DOLCE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PASTA** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**FORMAGGI** 

**PARMIGIANO** 

**MANZO** 

**CARNE DI MAIALE** 

## Menu La Lanterna



La	Lai	ntei	ma

P.zza Cantelli, 8, GUIGLIA, Italy Orari di apertura:

allery image